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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для засвоєння освітнього компонента 

використовують базові знання, вміння і навички 

із загальної та спеціальної педагогіки, психології, 

вікової фізіології, корекційної психопедагогіки. 

Що буде вивчатися Зміст освітнього компонента: 

Тема 1. Гувернерство як вид педагогічної діяльності. 

Тема 2. Специфіка професійної діяльності гувернера-

дефектолога. 

Тема 3. Особливості роботи гувернера-дефектолога з 

дітьми раннього віку. 

Тема 4. Особливості роботи гувернера-дефектолога з 

дітьми з інтелектуальними порушеннями. 

Тема 5. Особливості роботи гувернера-дефектолога з 

сім’ями дітей з особливими освітніми потребами. 

 

Чому це цікаво/треба вивчати Підготовка гувернерів до особливостей навчання 

та виховання дітей з особливими освітніми 

потребами; опанування знаннями про різні форми, 

методи, засоби, прийоми роботи з дітьми з 

особливостями у розвитку; специфіка та вимоги до 

професії гувернера-дефектолога. 

Мета освітнього компонента: формування у 

здобувачів освіти системи знань, умінь та навичок 

необхідних для ефективного виконання 

функціональних обов’язків гувернера; розкриття 

сутності гувернерства як педагогічної системи 

індивідуального навчання і виховання дітей; 

вивчення змісту, підбір форм організації та 



особливостей роботи гувернера-дефектолога з 

дітьми з особливими освітніми потребами. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

У результаті вивчення запропонованого 

освітнього компонента здобувачі вищої освіти 

матимуть можливість:  

РН2. Здійснювати пошук, аналіз і синтез 

інформації з різних джерел для розв’язування 

конкретних задач спеціальної та інклюзивної освіти.  

РН3. Розуміти закономірності та особливості 

розвитку і функціонування, обмеження життєдіяльності 

у контексті професійних завдань.  

РН4. Застосовувати для розв’язування складних 

задач спеціальної освіти сучасні методи діагностики 

психофізичного розвитку дітей, критично оцінювати 

достовірність одержаних результатів оцінювання, 

визначати на основі їх інтерпретації особливі освітні 

потреби дітей та рекомендації щодо створення 

найоптимальніших умов для здобуття освіти.  

РН6. Планувати освітньо-корекційну роботу на 

основі результатів психолого-педагогічної діагностики 

осіб з особливими освітніми потребами з врахуванням 

їхніх вікових та індивідуально-типологічних 

відмінностей.  

РН8. Організовувати і здійснювати психолого-

педагогічне вивчення дітей з особливостями 

психофізичного розвитку, діагностико-консультативну 

діяльність. 

РН11. Застосовувати у професійній діяльності 

знання про методики, технології, форми і засоби 

реабілітації та корекційно-розвивального навчання дітей 

з особливими освітніми потребами.  

РН 18. Знати природу психічних явищ, 

ідентифікувати психологічні проблеми, розуміючи 

закономірності розвитку і функціонування психічних 

явищ в контексті вирішення професійних завдань у 

корекційній роботі з дітьми з інтелектуальними та 

мовленнєвими порушеннями. 

 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

ЗК-3. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

ЗК-4. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК-9. Здатність до міжособистісної взаємодії.  

ЗК-10. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань (мотивів). 

ЗК-12. Здатність ефективно вирішувати завдання 

щодо збереження і зміцнення здоров’я (фізичного, 



психічного, соціального та духовного) як власного, так і 

оточуючих. 

СК-1. Усвідомлення сучасних концепцій і теорій 

функціонування, обмеження життєдіяльності, розвитку, 

навчання, виховання і соціалізації осіб з особливими 

освітніми потребами.  

СК-3. Здатність застосовувати психолого-

педагогічні, дефектологічні, медико-біологічні, 

лінгвістичні знання у сфері професійної діяльності.  

СК-4. Здатність планувати та організовувати 

освітньо-корекційну роботу з урахуванням структури та 

особливостей порушення (інтелекту, мовлення, слуху, 

зору, опорно-рухових функцій тощо), актуального стану 

та потенційних можливостей осіб із особливими 

освітніми потребами.  

СК-5.Здатність реалізовувати ефективні 

корекційно-освітні технології у роботі з дітьми, 

підлітками, дорослими з особливими освітніми 

потребами, доцільно обирати методичне й 

інформаційно-комп’ютерне забезпечення. 

СК-8. Готовність до діагностико-

консультативної діяльності.  

СК-9. Здатність застосовувати теоретичні, 

емпіричні методи психолого-педагогічного 

дослідження, статистичні методи обробки отриманої 

інформації, визначати достовірність результатів 

дослідження. 

СК-16. Здатність до особистісного та 

професійного самовдосконалення, навчання та 

саморозвитку. 

СК-17. Здатність самостійно освоювати нові 

науково-педагогічні, корекційні, ергономічні та 

оздоровчі теорії та технології; забезпечувати фізичний 

розвиток, корекцію, реабілітацію і зміцнення здоров’я 

осіб з особливими освітніми потребами на засадах 

педагогічної інноватики.  
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